



SAFE TAN® SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
PE BAZĂ DE TANINURI GALICE, PENTRU UZ ENOLOGIC

COMPOZIȚIE



Produs granulat, matricea sa originală este un amestec specific de tanin galic.

CARACTERISTICI



SAFE TAN® SG este o selecție de taninuri galico-hidrolizabile fine, foarte reactive. Formularea sa garantează protecția împotriva oxidării încă din primele etape ale recepției strugurilor. Bun agent de limpezire, contribuie la protecția moleculelor responsabile de culoare și arome, chiar și în combinație cu dioxidul de sulf. SAFE TAN® SG este recomandat în cazul strugurilor bolnavi pentru reactivitatea sa extremă la proteine și capacitatea sa de a consuma oxigen. Apoi devine un produs foarte util în cazul Botrytis cinerea sau acizi de putrezire, atât în vinificație albă cât și roșie. Susține acțiunea naturală a taninurilor endogene de struguri, îmbunătățind limpezirea, respectând și menținând echilibrul aspectului organoleptic. Un tratament special de granulare face SAFE TAN® SG ușor solubil în apă.

UTILIZARE



SAFE TAN® SG este optim încă din primele etape ale recoltării și zdrobirii strugurilor, chiar și în combinație cu acidul ascorbic și dioxidul de sulf ca protecție a caracteristicilor varietale. Oferă suport pentru activitatea redox și microbiologică a dioxidului de sulf. SAFE TAN® SG este recomandat în special în cazul strugurilor deteriorați sau atacați de paraziți fungici degenerativi.

Atunci când se utilizează SAFE TAN® SG, respectați normele legale în vigoare.



SAFE TAN® SG

PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
PE BAZĂ DE TANINURI GALICE, PENTRU UZ ENOLOGIC



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de SAFE TAN® SG în 10 părți de apă și apoi se adaugă în vin. Nu utilizați obiecte metalice sau apă bogată în calcar.
SAFE TAN® SG este un produs granulat, deci ușor solubil.
La adăugarea în produsul final, vă recomandăm să analizați stabilitatea proteinelor din vin, pentru a evita precipitatele de tanin-proteine.



DOZARE

De la 2 la 5 g pentru 1 hL de musturi sau mustuală; în cazul strugurilor afectați, utilizați doze mai mari, până la 10-15 g/hL;
de la 1 la 4 g/hL pentru vinurile albe;
de la 2 la 8 g/hL pentru vinurile roșii.



AMBALAJ

sacoșe de 5 kg.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos